
Zaļā enerģija Tukuma novadā

1. Jūsu vecuma grupa:
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līdz 18 gadiem 9 1.13%

18-29 gadi 79 9.89%

30-44 gadi 346 43.3%

45-59 gadi 272 34.04%

60 gadi un vairāk 93 11.64%

2. Jūsu dzimums
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Sieviete

Vīrietis

Sieviete 555 69.46%

Vīrietis 244 30.54%

3. Vai jūs atbalstāt Latvijas valsts virzību uz zaļo kursu un ilgtspējīgu…

Nē

Jā

Nē 409 51.19%

Jā 390 48.81%
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4. Vai Jūs atbalstāt Latvijas mērķi kļūt enerģētiski neatkarīgai (t. i., spēju…
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Jā

Nē

Jā 602 75.34%

Nē 197 24.66%

5. Vai jūs atbalstāt vēja ģeneratoru būvniecību Tukuma novadā?

Nē, neatbalstu

Jā, atbalstu

Answers Count Percentage
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Nē, neatbalstu 605 75.72%

Jā, atbalstu 193 24.16%

6. Lūdzu, norādiet savu dzīvesvietu:
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Pagasta teritorija

Pilsēta

Pagasta teritorija 508 63.58%

Pilsēta 290 36.3%
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